

Előterjesztő: File Tamás József
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző

Előterjesztés
a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás
által a tagönkormányzatok részére nyújtandó működési célú támogatásra vonatkozó döntés
meghozatalára

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (III. 12.) határozatának 3. melléklete a Társulási Megállapodásban foglaltaknak megfelelően a tagdíj összegét 65,- Ft /fő összegben állapította meg.

A tagönkormányzatok által összesen befizetendő tagdíj összege 14.214.720,- Ft.
Sajószentpéter Városi Önkormányzatot 2024. évre vonatkozóan 772.135,- Ft tagdíj fizetési kötelezettség terheli.

Társulási Tanács által 2024. december 2-án tárgyalt előterjesztés rögzítette, hogy a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2024. évi költségvetésében meghatározott bevételi és kiadási főösszegek ismeretében megállapítható, hogy a Társulás számára nem jelentene jelentős terhet, ha a 2024. évi tagdíj összegével azonos nagyságrendű, tagönkormányzatok számára nyújtandó támogatást biztosítana.

A Társulási Tanács által elfogadott javaslat szerint a Társulást alkotó tagönkormányzatok a 2024. évben megfizetendő tagdíjjal megegyező összegű működési támogatásban részesülnek. A biztosításra kerülő működési célú támogatás a 2024. évi tagdíj összegével megegyező mértékű, így a tagdíjak és a támogatások összegének utalására nem kerül sor, az pénzügyi összevezetéssel megoldható 2024. december 31-ig.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 33. § (4) bekezdése értelmében a *települési önkormányzat a Mötv. 13. § (1) bekezdés 5. pontjában foglalt köztisztasági feladatok ellátása körében eleget tesz a közterületen elhagyott hulladék felszámolásával összefüggő kötelezettségének.*

Tekintettel arra, hogy a köztisztasági feladatok ellátása kötelezően ellátandó önkormányzati feladat, mely kapcsolódik a Társulás alapvető céljaihoz, és feladatához, így az elfogadott javaslat szerint az önkormányzati feladatellátáshoz nyújt a Társulás működési célú támogatást.

A támogatás elszámolására a tagönkormányzat polgármestere és jegyzője által aláírt nyilatkozat formájában kerülhet sor, melynek megküldési határideje 2024. december 31.

Amennyiben a nyilatkozatok az elszámolási határidőig nem érkeznek meg, úgy a 2024. évi tagdíj fizetési kötelezettség esedékessé válik.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat a köztisztasági feladatok ellátását a Sajószentpéteri Városgondnokság költségvetésében intézményi finanszírozás keretében biztosítja, így arra vonatkozóan tud a polgármester és a jegyző nyilatkozni, hogy a tagdíj összegét meghaladó mértékű forrást biztosított ezen feladat ellátására az intézmény számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2024. december 9.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (XII. 12.) határozata
a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás
által a tagönkormányzatok részére nyújtandó működési célú támogatásra vonatkozó döntés
meghozataláról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta.

1. A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által Sajószentpéter Városi Önkormányzatnak a köztisztasági feladatok ellátását szolgáló 772.135,- Ft összegű - a Társulás 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (III. 12.) határozatának 3. mellékletében meghatározott összegű tagdíj mértékével megegyező - működési támogatását elfogadja.
2. A Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a támogatási összeg felhasználására vonatkozó nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester
jegyző

Határidő: 2024. december 20.